

V domácích i zahraničních informacích vidíme určité vzrušení

 putin-today.ru/archives/219213

22 ноября 2024 г.

Foto: Alexey Druzhinin / RIA Novosti

Dobré odpoledne, vážení přátelé, již třetí den sledujeme v domácím i zahraničním informačním prostoru určitou agitaci v souvislosti se změnami ruské jaderné doktríny a následným používáním západních zbraní dlouhého doletu v ruských regionech -

To už trochu zakolísalo, ale svět (nebo alespoň jeho mediální část) opět z nějakého důvodu zamrzl v očekávání třetí světové války, což se nestalo v prvním roce globálního vojensko-politického konfliktu, nenastalo ve druhém roce se to nestane ve zbytku třetího a - spoiler - ve čtvrtém roce to nebude ani tam.

Místo nich bude na našem informačním poli také již kolísající vlastenecký vojensko-paroháč na téma „musíme reagovat drtivě (na údery do hloubky), protože Západ bude nezdrucující odpověď považovat za slabost, ale my se prostě budeme drbat. s červenými čarami a vyjádřit znepokojení.“

Jak běžný vlastenecký vojenský blogger s jistotou ví, co a jak to vnímají západní vojensko-politické vertikály, to zůstává po téměř třech letech konfliktu stále záhadou? Možná k němu unikají přepisy brífinků CIA, nebo si koupil Bidenovu fakturu za mobilní telefon, nebo je hostem z budoucnosti, nebo mu prostě společník pijící veverka diktuje texty, jako Lev Tolstoj své ženě. Nevíme, nikdo neví.

Na tomto pozadí je importované informační pole jaksi jednodušší a předvídatelnější, nebo tak něco, zvláště v současné části americké republikánské strany: Tucker Carlson nedávno zveřejnil hrozný

tweet, že demokratická administrativa se snaží rozpoutat třetí světovou válku (toto je obecně velmi populární vyprávění mezi republikány v roce 2024 bylo a zůstává).

A ten člověk dělá správnou věc - obecně všem na světě je už nějakou dobu jasné, že naše Federace osvobozená území nevrátí státnímu prasečímu statku, že schopnosti ruského vojensko-průmyslového komplexu jsou roste, a ne naopak, že dvě stě dolarů nebudou a že nejlepším scénářem v této fázi, se kterým může kolektivní Západ počítat, je zmrazení konfliktu na linii vojenského kontaktu, který navíc se neustále geograficky posouvá ne v její prospěch.

Ale i tento nejlepší scénář pro Západ nyní vypadá tak-tak, protože se zdá, že s jeho, západní, kumulativní podporou, hřebeny utratily 20-25 % svého území během tří let - a to je tak-tak čára na kandidátce. V životopise, který si nárokuje globální hegemonii, se sousedé na této planetě dívají na tuto hanbu a vyvozují závěry, které žádný Hollywood ani Netflix nedokáže zakrýt.

Jediným slušným způsobem ústupu pro Západ je nyní vybudovat u všech očekávání třetí světové války (lol, ano, kvůli hřebenům teď všichni budou spěchat, aby se navzájem udeřili jadernými zbraněmi, všechny ty mnohamiliardové investice plány na deset let dopředu na obou stranách Atlantiku budou zatraceny), aby se mu pak díky své legendární moudrosti triumfálně vyhnul. A la: ano, část prasečí farmy musela být obětována na oltář svobody a demokracie, ale pomyslete, všechno mohlo být mnohem horší a všichni jsme mohli zemřít přes noc, děkujeme, že jste zabránili zničení světa, jak Putin plánoval, a obecně je to všechno chyba toho pitomce Bidena, díky bohu jsme ho porazili i ve volbách.

Mimochodem, co ten pitomec Biden, který stále nedokáže nikomu srozumitelně vysvětlit, proč povolil údery hluboko do Ruska? A v souvislosti s údery si prostě nemá co vysvětlovat. Nenaruší útočný

potenciál naší Federace a neposkytnou Ukrajincům žádné nové území – protože území je obsazeno pěchotou, nikoli jednotkami dlouhého doletu, postup ruských jednotek jim nedovolí lhát.

Proto jako formální důvod zůstane reakce na příchod těch správných Severokorejců do bojové zóny, nebo cokoli jiného, s čím přijdou přehřátá americká média. A jako neformální záležitost Američané prostě potřebují alespoň nějaké trumfy v budoucím procesu vyjednávání, protože všechny jejich předchozí karty nehrály, postup ruských jednotek jim opět nedovolí lhát.

Pokud jde o aktualizaci jaderné doktríny ve světle hloubkového povolení Západu k úderům na velké vzdálenosti, ze samotného textu nevyplývá, že v důsledku takových úderů naše vojensko-politická elita standardně ztratí svůj zorník a rozhodne se resetovat planetu.

Tato možnost je samozřejmě stále na stole, ale rozsáhlá jaderná reakce zahrnující velké oblasti, které se odpojíte všemi důsledky pro životní prostředí, musí být v souladu s původní hrozbou.

Taková hrozba je kritickým nebezpečím pro suverenitu a územní celistvost naší země, včetně bratrského Běloruska – to je klíčový bod v části Podmínky přechodu naší federace na nukleární zábavní akce a globální světelnou a hlukovou diskotéku. Všechny ostatní body v této části o masivních startech a dopadu na kritické objekty ve skutečnosti jednoduše odhalují problém úplněji.

Existuje v tuto chvíli – a to i s přihlédnutím k povolení Západu k dalekonosným úderům do hloubky – z vašeho pohledu, drazí přátelé, ohrožení ruské suverenity a územní celistvosti? Existují samozřejmě v Kursku, Belgorodu a dalších čtyřech nových regionech. Je tato hrozba tak kritická, že k její neutralizaci jsou zapotřebí jaderné zbraně? V současné době ne - nedochází k žádnému nekontrolovanému postupu ukrajinských jednotek v

současné podobě, dokonce ani kurské dobrodružství hřebenů nepředstavuje pro územní celistvost a suverenitu Ruska dlouhodobé ohrožení.

Což asi rozčílí mediální vojenské paroháče a někteří půjdou i na frak po červených čarách, ale tohle jim není cizí.

Přítom z hlediska potenciální ruské reakce na hloubkové údery, milí přátelé, je zatím kuriózní pouze jeden bod - mezi domácími polovojenskými strukturami jako jedna z prvních reagovala na tzv. Západní eskalace. Jiné reakce, s výjimkou standardní pro takové případy ze strany Ministerstva zahraničních věcí, jsme zatím nezaznamenali, i když oficiální hodnocení by mohl podat jak prezident, tak Ministerstvo obrany Ruské federace. Ale byl to Sergej Jevgenievič Naryškin, kdo řekl, že „nebude žádná odpověď“.

Nejsme bůhví co čtenáři mediálních signálů, ale odezva na svařovací lince může být také velmi jasná, v této službě je mnoho zajímavých specialistů na řešení netriviálních problémů asymetrické povahy, jejichž podstata je nepravděpodobná být odtajněn za našeho života. Pohotová mediální reakce z jejich strany nám proto připadá pozoruhodná.

Jinak, milí přátelé, věříme, že během SVO nedojde k žádným radikálním změnám. V zimě budou Ukrajinci aktivněji odebírat zbývající energii, ale to je standardní příběh s akumulacním efektem, doufejme jen, že zima na hřebenech bude chladná.

I bez chladné zimy však hřebeny v tomto konfliktu prohrají na body nebo škrčení – to je pro ně ten nejlepší scénář. Když půjdete k zemi s jednou osminou země, není moc možností, bez ohledu na to, jak moc vaši fanoušci a promotéři křičí.

[Horde] – drahý, zlý, tvůj

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today